
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μετά από δύο χρόνια παύσης, τα ξωτικά του Αι-Βασίλη έβγαλαν τις 

μάσκες τους και έφτασαν στο Σουφλί για να βοηθήσουν στο πιο 
παραμυθένιο Χριστουγεννιάτικο Πάρκο.  

 
Το βιομηχανικό συγκρότημα Τζίβρε θα ανοίξει για 7η χρονιά τις πύλες 
του, θα ντυθεί τη χριστουγεννιάτικη φορεσιά του και θα υποδεχτεί μικρούς 

και μεγάλους σε ένα μαγικά, διαδραστικό ταξίδι.  
 
Η Αλίκη αφήνει τη χώρα των θαυμάτων και έρχεται να λύσει μια μικρή, 

τοσοδούλα παρεξήγηση ανάμεσα στην Ντάμα Κούπα και την αδερφή της, 
τη Λευκή Βασίλισσα, Μιράνα.  

Αρκεί, όμως, η καλή θέληση της Αλίκης, του Τρελοκαπελά και του 
Κούνελου;  
Οι θησαυροί που χάθηκαν πρέπει να βρεθούν ως τις 30 Δεκεμβρίου, που 

θα καταφτάσει η Ντάμα Κούπα με τους φρουρούς της, τα 
τραπουλόχαρτα…. 

 
Οι Εθελοντές ζήτησαν συνδρομή από τα πέρατα της γης, από το διάστημα 
και τον Βυθό, ακόμη και απ' τον Βόρειο Πόλο και ήδη όλοι απάντησαν 

θετικά...κάποιοι άρχισαν να καταφθάνουν κιόλας! 
 
Η Αλίκη χρειάζεται και τη δική μας βοήθεια όμως... 

...η Λευκή Βασίλισσα σκόρπισε τους θησαυρούς της αδερφής της 

...εδώ...κι...εκεί στο Βιομηχανικό Συγκρότημα Τζίβρε,  μα… δεν θυμάται 

πού... 
 
Το Χριστουγεννιάτικο, θεματικό πάρκο "Σαν Παραμύθι" θα λειτουργήσει 

23-30 Δεκεμβρίου από τις 17:30-21:00. 
 

Ένα κυνήγι θησαυρού με βοηθό την Αλίκη και τους φίλους της, ο Χάνσελ 
και η Γκρέτελ που ετοιμάζουν μπισκότα για όλα τα παιδιά, ο Χάρυ Πότερ 
και το απαγορευμένο δάσος, διαδραστικά παιχνίδια με τους ήρωες της 

Μαδαγασκάρης, τον Νέμο και τη Ντόρι, face painting στο κάστρο της 
Ντάμα Κούπα, κατασκευές με τα ξωτικά, χορός με την παρέα του Μίκι και 
της Μίνι, αλλά και δωράκι από τον Αι-Βασίλη είναι μόνο μερικές από τις 

πλούσιες δράσεις του πάρκου! 
 

Ταυτόχρονα, παράλληλες δράσεις για μικρούς και μεγάλους σε 
συνεργασία με συλλόγους και φορείς του Έβρου θα λαμβάνουν χώρα 
καθημερινά, στους ειδικά διαμορφωμένους και θερμαινόμενους χώρους 

του Βιομηχανικού Συγκροτήματος των αδελφών Τζίβρε. 
 Φυσικά μην ξεχάσεις να περάσεις μία βόλτα και από την Pub του 
Μεθυσμένου Καλικάντζαρου, που θα είναι εκεί για τους μεγαλύτερους 

φίλους μας.  



Μπες στο παραμύθι 
...και ζήσε τη μαγεία των Χριστουγέννων!!! 


